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Enquête réalisée en ligne du 30 juin au 2 juillet 2015

Échantillon de 1 020 personnes représentatif des Français âgés de
18 ans et plus

Méthode des quotas et redressement appliqués aux variables
suivantes : sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de
l’interviewé(e).

Aide à la lecture des résultats détaillés :

• Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage.

• Les chiffres en vert clair sont significativement au dessus de la moyenne, les chiffres en
orange sont ceux qui sont significativement en dessous de la moyenne.

Méthodologie d’enquête



Le regard des Français sur leur 
propre corps
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Personnellement, êtes-vous satisfait(e) ou pas satisfait(e) de… ?

- À tous, en % -

ST « satisfait » 

Votre corps de façon 
générale : 51% 

Votre visage : 69%

Votre ventre : 26%

Vos jambes : 52%

Vos yeux : 87% 

Votre poitrine : 63%

Vos fesses : 47%

Votre visage : 81%

Votre ventre : 40% 

Vos jambes : 83%

Vos yeux : 86%

Votre torse : 66%

Vos fesses : 78%

Votre corps de façon 
générale : 72% 

Seulement 47% des femmes se déclarent satisfaites de leur fesses, contre
78% parmi les hommes
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Personnellement, êtes-vous satisfait(e) ou pas satisfait(e) de… ?

De façon générale, les femmes sont moins satisfaites de leurs corps que les
hommes, tout particulièrement en ce qui concerne le ventre et les fesses

- À tous, en % -
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En moyenne, à quelle fréquence regardez-vous vos fesses ?

Les femmes déclarent regarder plus souvent leurs fesses que les hommes,
seules 16% déclarent ne jamais les regarder

- À tous, en % -

1

7

4

9

36

43

3

12

9

11

36

29

Plusieurs fois par

jour

Une fois par jour

Deux ou trois fois

par semaine

Une fois par

semaine

Moins souvent

Jamais

6

16

13

13

36

16



La perception des atouts de 
séduction féminins et masculins
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Selon vous, de façon générale, les parties du corps suivantes constituent-elles des atouts de séduction importants ou pas importants pour les femmes ?

Atouts de séduction 
importants pour les femmes

Le visage : 93%

Le ventre : 76% 

Les jambes : 68%

Les yeux : 91%

La poitrine : 80%

Les fesses : 84%

Le visage : 96%

Le ventre : 68% 

Les jambes : 83%

Les yeux : 92%

La poitrine : 90%

Les fesses : 85%

Selon les hommes, les fesses sont un atout de séduction féminin plus
important que la poitrine, le ventre ou les jambes

- À tous, en % -
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Selon vous, de façon générale, les parties du corps suivantes constituent-elles des atouts de séduction importants ou pas importants pour les hommes ?

Les femmes considèrent davantage que les hommes que les atouts de
séduction de ces derniers sont leurs yeux, leurs fesses et leurs jambes

- À tous, en % -

Le visage : 91%

Le ventre : 76%

Les jambes : 51%

Les yeux : 85%

Le torse : 80%

Les fesses : 68%

Le visage : 93%

Le ventre : 69%

Les jambes : 66%

Les yeux : 89%  

Le torse : 83%

Les fesses : 81%

Atouts de séduction 
importants pour le hommes
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Les femmes mettent plus en avant les jambes, les yeux et surtout la poitrine
comme atout de séduction féminin que les hommes

- À tous, en % -

Selon vous, de façon générale, les parties du corps suivantes constituent-elles des atouts de séduction importants ou pas importants pour les femmes ?
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Les femmes accordent plus d’importance aux fesses des hommes,
considérant que c’est un atout de séduction important

- À tous, en % -

Selon vous, de façon générale, les parties du corps suivantes constituent-elles des atouts de séduction importants ou pas importants pour les hommes ?
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Les Français et leurs pantalons
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Lorsque vous achetez un pantalon, accordez-vous une grande ou faible importance à l’apparence de vos fesses dans ce vêtement ?

Sous-total « Faible importance » : 48%
Hommes : 66%

50 ans et plus : 56%
Se déclarent satisfaits de leurs fesses : 53%

Sous-total « Grande Importance » : 51%
Femmes : 67%

35-49 ans : 60%
CSP- : 58%

Se déclarent pas satisfait de leurs fesses : 60%
Regardent leurs fesses 1 à plusieurs fois/ jour : 91%

- À tous, en % -

21
46

26

7

67%

33%

34%

66%

67% des femmes déclarent accorder une grande importance à l’apparence
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Possédez-vous un ou plusieurs pantalon(s) en particulier auquel(s) vous êtes très attaché(e) ?

- À tous, en % -
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Hommes : 46%
Ne sont pas satisfaits de leurs corps de façon 

générale : 40%
Ne regardent jamais leurs fesses : 59%

Sous-total « Oui » : 64%

Femmes : 73%
Sont satisfaits de leurs corps en général : 66%
Accordent une grande importance à l’apparence 
de leurs fesses dans un pantalon : 76%
Regardent leurs fesses 1 à plusieurs fois/ jour : 

87%
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73% des femmes déclarent posséder un ou plusieurs pantalon(s) au(x)quel(s)
elles sont très attachées
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Si vous deviez acheter un pantalon, à qui feriez-vous le plus confiance pour vous conseiller dans votre choix ?

Pour choisir leur pantalon, 31% des femmes déclarent ne faire confiance à personne,
quand les hommes s’en remettent principalement à l’avis de leur conjoint( e )

- À tous, en % -
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